

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Новотроицк

17 августа 2016 года

Новотроицкий городской суд Оренбургской области в составе судьи Родыгиной Е.Г.,

с участием:

помощника Оренбургского прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях области Шевченко Е.А.,

представителя ФКУ КП-11 УФСИН России по Оренбургской области Кузнецова А.П.,

адвоката Малышева Е.А.,

при секретаре Антоновой Т.В.,

рассмотрел в открытом судебном заседании ходатайство адвоката Малышева Е.А. в интересах осужденного **Юмашева** родившегося

19 года в г. Оренбурге, об условно-досрочном освобождении от отбывания наказания,

УСТАНОВИЛ:

Юмашев осужден приговором Бузулукского районного суда Оренбургской области от 11 сентября 2015 года по п. «в» ч. 3 ст. 158 (3 эпизода), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ, с применением ч. 3 ст. 69 УК РФ, к наказанию в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Начало срока исчисляется с 11 сентября 2015 года, конец срока – 15 сентября 2017 года. В срок отбывания наказания зачтено время содержания под стражей с 16 марта по 10 сентября 2015 года.

Адвокат Малышев Е.А., ходатайствуя об условно-досрочном освобождении от наказания осужденного Юмашева указал, что Юмашев постановлением Промышленного районного суда г. Оренбурга от 19 мая 2016 года переведен в колонию-поселение, отбыл 1/2 часть назначенного судом наказания. Согласно характеристике администрации ФКУ СИЗО-3 УФСИН России по Оренбургской области Юмашев трудоустроен на оплачиваемую работу подсобным рабочим, за период отбывания наказания нарушений не допускал, имеет благодарности. К порученным заданиям по благоустройству территории учреждения относится добросовестно, работу выполняет в установленный срок. Отношения в отряде поддерживает с положительно характеризующимися осужденными. С сотрудниками администрации ведет себя вежливо, корректно. В конфликтных ситуациях замечен не был. В бухгалтерию учреждения на имя Юмашева исполнительных листов не поступало. Занимается самообразованием, посещая библиотеку учреждения, состоит в спортивном кружке. За период отбывания наказания зарекомендовал себя с положительной стороны, встал на путь исправления. Юмашев А.В. до задержания проживал в гражданском браке. Согласно характеристике ООО «ЖЭК» соседями Юмашев по месту жительства характеризуется исключительно положительно как доброжелательный, ответственный, трудолюбивый и проявляющий уважение к соседям, не употребляет спиртные напитки. Много времени уделяет ребенку гражданской жены. Юмашев А.В. хороший семьянин, добрый и отзывчивый человек, готовый помочь в трудную минуту. Положительно его характеризует и участковый уполномоченный. К административной ответственности Юмашев не привлекался, имел постоянное место работы, где также характеризуется положительно как дисциплинированный, исполнительный, коммуникабельный, целеустремленный, трудолюбивый работник, за высокие производственные показатели ему была выдана денежная премия. Имеется гарантийное письмо от организации «Оренбургкоммунэлектросеть» - Бугурусланские КЭС, которая подтверждает свое согласие и готовность заключить трудовой договор с Юмашевым, принять его на работу, на должность водителя. У Юмашева на иждивении его мать, которая страдает

артериальной гипертензией и за ней необходим постоянный уход. Потерпевшие по делу претензий к Юмашеву А.В. не имеют. Юмашев не нуждается в дальнейшем отбывании наказания.

В судебном заседании адвокат Мальшев Е.А. в полном объеме поддержал заявленное ходатайство, просил его удовлетворить.

Проверив представленные материалы, личное дело осуждённого, выслушав мнение представителя ФКУ КП-11 УФСИН России по Оренбургской области, помощника прокурора, не возражавших против удовлетворения ходатайства, суд приходит к следующему.

В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 79 УК РФ лицо, отбывающее наказание в виде лишения свободы, подлежит условно-досрочному освобождению, если судом будет признано, что для своего исправления оно не нуждается в полном отбывании назначенного судом наказания.

По смыслу закона вывод суда об исправлении осуждённого должен быть основан на всестороннем учёте данных о его личности за весь период нахождения в исправительном учреждении. При этом критериями применения условно-досрочного освобождения должны выступать: правомерное поведение, отсутствие злостных нарушений, добросовестное отношение к обязанностям в период отбывания назначенного наказания, а также уважительное отношение к другим осуждённым и сотрудникам исправительной системы.

Согласно представленным материалам, осуждённый Юмашев отбыл положенную часть срока наказания в виде лишения свободы, позволяющую ходатайствовать об условно-досрочном освобождении от отбывания наказания, вину признает, в содеянном раскаивается. Администрацией исправительного учреждения характеризуется с положительной стороны. Взысканий не имеет, имеет 1 поощрение. Переведен в колонию-поселение. Трудоустроен подсобным рабочим, к труду относится добросовестно, замечаний и нареканий по выполнению своих обязанностей не имеет. Случаев отказа от работы не допускал. К работам по благоустройству территории ИУ относится положительно, принимает в них непосредственное участие. К проводимым воспитательным, массовым, режимным мероприятиям относится положительно, посещает их регулярно. На проводимые беседы реагирует должным образом, делает для себя соответствующие выводы. К поручениям начальника отряда и сотрудников колонии относится добросовестно, своевременно их выполняет. В общественной жизни отряда принимает активное участие. В общении с представителями администрации тактичен. Связь с родственниками поддерживает в установленном законом порядке. После освобождения имеет положительные планы на будущее, будет обеспечен жильем, трудоустроен, чему имеются документальные подтверждения.

Учитывая, что осуждённый Юмашев отбыл положенную для условно-досрочного освобождения часть срока наказания в виде лишения свободы, положительно характеризуется, переосмыслил жизненную позицию, осознал необходимость соблюдения норм, правил человеческого общежития и правопослушного поведения в целом, суд приходит к выводу, что он для дальнейшего исправления не нуждается в полном отбывании назначенного судом наказания, его ходатайство об условно-досрочном освобождении, подлежит удовлетворению.

Руководствуясь ст. 79 УК РФ, ст. 397, 399 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

ходатайство адвоката Мальшева Евгения Александровича в интересах осужденного Юмашева Александра Владимировича удовлетворить.

Освободить Юмашева от полного отбывания наказания условно-досрочно на неотбытый срок 1 год 28 дней.

Обязать осуждённого Юмашева в период условно-досрочного освобождения зарегистрироваться и встать на учёт в ОМВД по месту жительства, куда регулярно являться для регистрации, и без их разрешения не менять места жительства.

В соответствии с ч. 7 ст. 79 УК РФ разъяснить осуждённому, что если в течение оставшейся неотбытой части наказания он злостно уклонится от исполнения обязанностей, возложенных на него судом, совершит нарушение общественного порядка, за которое на него будет наложено административное взыскание, либо совершит новое преступление, суд может постановить об отмене условно-досрочного освобождения и исполнении оставшейся неотбытой части наказания.

Постановление может быть обжаловано в судебную коллегия по уголовным делам Оренбургского областного суда в течение 10 суток со дня его вынесения, а осуждённым – в тот же срок со дня вручения ему копии постановления.


Судья Новотроицкого городского суда подпись

Е.Г. Родыгина

Копия верна.

Судья Новотроицкого городского суда
Оренбургской области

Е.Г. Родыгина



**КОПИЯ ВЕРНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
НЕ ВСТУПИЛО
В ЗАКОННУЮ СИЛУ**